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ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ(ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΦΙΛΗ)

Οργή και λύπη προκαλεί η δήλωση του Υπουργού Παιδείας κ. Φίλη περί αμφισβήτησης της
γενοκτονίας στη Μικρά Ασία. Στη μνήμη των εκατοντάδων χιλιάδων θυμάτων της Ιωνίας,
του Πόντου, της Καππαδοκίας, της Ανατολικής Θράκης, ολόκληρης της Μικράς Ασίας δεν
μπορούμε να ανεχτούμε τη διαστρέβλωση της ιστορίας.

  

Η γενοκτονία των Ποντίων και των Αρμενίων με θύματα περισσότερο από 1.400.000
ανθρώπους, εκ των οποίων 350.000 Ελληνοπόντιοι, καθώς και όλων των υπολοίπων
Μικρασιατών έγινε εξαιτίας του τουρκικού εθνικισμού ο οποίος αποτέλεσε τον πυρήνα και
την αιτία αυτής της εφιαλτικής ανθρώπινης τραγωδίας. Τεράστια ευθύνη φέρει και η
ελληνική αστική τάξη και οι πολιτικοί εκφραστές της τότε εποχής που στο όνομα της
“Μεγάλης Ελλάδας” συνέβαλαν στο αιματοκύλισμα των λαών και στις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις και τελικά άφησαν εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπων στο έλεος του πολέμου.
Αλλά και στην συνέχεια δεν επιφύλαξαν  καλύτερη συμπεριφορά και μοίρα στον ξεριζωμένο
πρόσφυγα. Επιπλέον, μερίδιο ευθύνης έχουν οι Μεγάλες Δυνάμεις της εποχής  που με την
πολιτική τους  τροφοδότησαν τον μεγαλοϊδεατισμό και αιματοκύλισαν τους λαούς
εξυπηρετώντας συμφέροντα.  

  

Καταδικάζουμε δηλώσεις τέτοιου είδους οι οποίες δεν είναι τυχαίες. Δεν εκφράζουν
προσωπικές απόψεις όπως παρουσιάζονται ούτε είναι απλά ανιστόρητες. Κρύβουν
πολιτικές σκοπιμότητες, αξιοποιούνται για τον αποπροσανατολισμό του λαού από τα
μεγάλα προβλήματα που βιώνει αυτό το διάστημα. Ταυτόχρονα αξιοποιούνται σήμερα για
την ανάπτυξη του εθνικισμού από τους ιδεολογικούς απογόνους της ναζιστικής θεωρίας,
που θέλουν να εμφανίζονται ως τιμητές της γενοκτονίας των Ποντίων ή των υπολοίπων
Ελλήνων της Μικράς Ασίας. Η ειρήνη, η φιλία και η πραγματική ευημερία των λαών μπορεί
και πρέπει να βασίζεται στην ιστορική αλήθεια, στην εξαγωγή διδαγμάτων από αυτήν. Με
βασικό δίδαγμα ότι τα λαϊκά συμφέροντα δεν μπορούν να συνυπάρξουν με τους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ούτε χθες ούτε σήμερα.

  

Ενενήντα τρία χρόνια μετά την γενοκτονία απαιτούμε να αναγνωριστεί η γενοκτονία των
Ελλήνων της Μικράς Ασίας χωρίς να διαχωρίζουμε εκείνη των Ποντίων από τους
υπόλοιπους. Διεκδικούμε τη δημιουργία Μουσείου των Ελλήνων της Ανατολής από το
ελληνικό κράτος. Δεν θα επιτρέψουμε καμία ιδιωτικοποίηση σε μνημεία προσφυγικού
χαρακτήρα όπως τα προσφυγικά της Λεωφόρου Αλεξάνδρας ή άλλα. Στεκόμαστε
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αλληλέγγυοι σε όλους τους λαούς που ξεριζώνονται λόγω των ιμπεριαλιστικών πολέμων.
Παλεύουμε από το δικό μας μετερίζι στη δημιουργία μιας νέας κοινωνίας που θα βασίζεται
στη φιλία και τη συνεργασία των λαών χωρίς γενοκτονίες και πολέμους.

                                        ΤΟ Δ.Σ.
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